«CTaBpOnOIbCKU»
Eropos B.II.

2 CTI/II/I H H3y IIOKYMEHTOB,
DOAYKIIMK HOCPE/ICTBOM [0GPOBO/IBHOM
CepTU(hUKALMY IPOAYKINY (apTHst IPOAYKIAN)

g/gn HavmeHoBaHue paboT Yen/muu CroumocTs (py6)
1 ITprem u perucTpanys 3asBKU 0,5
2 PaccMoTpeHHe JOKYMEHTOB, IPUIOXKEHHBIX K 3asBKe 0,5
3 BeI60p cXeMbl ¥ IPOrpaMMbl CepTUhUKALMH 0,5
4 Onpe/eneHyie opraHM3alHii COUCIIO/HUTE e pabor 1,0
S IToAroToBKa peleHus o 3asgBKe 0,5
6 | Orbop u unenTHOUKaLYs 06Pa3LOB A1 IIPOBeIeHNUS 10
CepTUGUMKALIMOHHBIX HUCITLITAaHU ’
7 AHay3 NpoTOKO/I0B UCIIBITAHUH 0,5
8 OrieHKa COOTBETCTBUSA ITPOAYKLUH, YCTAHOBIEHHBIM
TPeOOBaHMUSM U [TOArOTOBKA PeIlIeHHs 0 BO3MOKHOCTH 0,5
BBIJAYM CePTHU(HUKATA COOTBETCTBUS
g OdopmiieHne cepTH(UKATa COOTBETCTBU 1,0
10 | YpoBens penrabensHocty % P 30,0%
11 | HopmaruB HayMc/IeHU Ha 3apaboTHyo miaty % Kys 30,20%
12 | KosddunueHT HakIagHbIX pacxonoB Kup % 25,0%
13 | CpenHsas fHeBHas CTaBKa Crielpanmcra (py6.) 694,75
14 | TpynoeMKoCTb 0653aTe/bHOM cepTUdUKALIK t (den/Hu) 6,0

CyMMapHasi CTOUMOCTE PaboT M0 cepTH(UKALKK POAYKLIMH OIpe/e/IeTCs 110 dopmy.e:

C= Coc +Cucn

Coc=t x T x (1+Ku3+Kup ) x (1+P)+Cucn (3aBUCHT OT BKa POAYKIAHN)
100 100

Cucn — CTOMMOCTB HCTIbITaHui B L]

Coc=6,0 x 694,75 x 1,552 x 1,3=8410,37 rze

t — TPy j0eMKOCTb (uest/aHu)

T — cpenusAs fHeBHAs CTaBKa CrielHaIMCcTa

KH3- HOpMAaTHB HauKC/TeHHIT Ha 3apabOTHYIO MIaTy

KHp — K03 duLIHeHT HakIagHBIX PACX00B

P — ypoBeHs pentabensHocTy — 30%

C — cymmapHas cToumocTh paboT 10 CepTU(HKAIMU POAYKLIAH

Coc — croumocTs pa6oT, nposouMbix OC MpOAYKIMH

Obmas cymma — 8410,37 py6.

HIC 20% — 1682,07 py®.

Bcero — 10092,44 py6. + Cucn (3aBucuT oT BY/Ia IIPOLYKIKHN)

Pacuer npoussesien cornacuo ITpasun 1o ceprudukamuy «Ormara paGoT 1o cepriduKaLuy TIPOJYKLUHU U YCIyT»
B yC/noBusaX peIHOYHBIX OTHOLUIEHHH 110 COrTACOBAHHIO C 3asBUTEJIEM OIUIaTa pabor - MoXeT ObITh CHHXKeHa oT 10%
A0 30%, 1 yBemuuena fo 200% npyu paGoTe B OMeDaTHBHOM PeXHMe.

HavanbHuk otpena 7 —
o cepTHhUKAIH letiites —  Yahanosa IA.

I'1aBHBIN 3KOHOMMCT 75}///// ®ypcoBa I'.A.




AC «CraBpor10/bCKUii»
/- Eropos B.IL.

CrormocTh paoT 110 KOHCY/IbTATUBHOI JesTeABHOCTH 1 aHAH3Y JJOKYMEHTOB,
TPEACTaB/IEHHBIX 11 ITO/TBEPKAEHNS COOTBETCTBUA 1IPOAYKIVL TIOCPE/ICTBOM IIPOBE/IeHNs

TIPOLieAiyPbI CePTUDUKAIIL.

Ilj/gn HanmenoBanue pabor Yen/nuu CroumocTs (py0)
1 | IpueM u perucrpanys 3asBKH 0,5
2 | PaccMOTpeHHe IOKYMEHTOB, NIPH/IOKEHHBIX K 3asBKe 1.5
3 | Beibop cxeMsl i IIPOrpamMMbl CepTHHKALMH 0,5
4 | Onpesenienyie opraHu3alyi coucronaureneii paboT 1,5
5 | IlogroroBka perreHus 1o 3asBKe 1
6 | Orbop u uzenTHOUKALHS 06DPA3LOB A1 ITPOBEeHHS 1
CepTH(HUKALMOHHBIX HCITLITAHUH
7 | AHanu3 IpOTOKO/IOB UCIILITaHUE 1
8 | OueHnka COOTBETCTBHSA IPO/YKLUH, ¥CTAHOB/IEHHBIM
TPe6OBaHMAM H MOATOTOBKA PEILEHHUs 0 BO3MOXXHOCTH BbIAUH 1,5
ceprudUKaTa COOTBETCTBHS
9 | Odopmnenue ceptudUKaTa COOTBETCTBUSA 1,5
10 | YpoBeHs pentabensuoctu % P 30,0%
11 | Hopmarue Hayuc/IeHuH Ha 3apaGotayro maty % Kis 30,2%
12 | KoadduipeHT Hak1aaHex pacxonoB Kup % 25,0%
13 | Cpennsas nHeBHas CTaBKa crenuammcta (py6.) 694,75
14 | TpyznoemMKoCT 06s3aTe/IbHOMN cepTudyKaiuH t (Jes/mHuH) 10

CymMmapHast cTonMOCTb PaboT 1o CepTH(HKALIH IPOAYKLIMK ONPe/eNAeTcs 110 hopMyie:

C= Coc +Cucn

Coc=t x T x (1+Ku3+Kup ) x (1+P)+CucH (3aBUCHT OT BH/a POYKLIUH)
100 100

Cucn — croumMocTs ucrbITaduii B W11

Coc=10,0 x 694,75 x 1,552 x 1,3=14017,28 rne

t — Tpy0eMKOCTSb (uesr/fHu)

T — cpegnsas [HeBHas cTaBKa CrienpanucTa

KH3- HOpMaTHB HauMC/IeHHIT Ha 3apaboTHYO aTy

KHp — k03 dUIHEHT HaK/IaHbIX PACXO/0B

P —ypoBens pentabensuocty — 30%

C — cymmapHas cToMMOCTE PaboT 1Mo cepTHhUKALMY TIPOYKLIHH

Coc — croumocTts pabor, npoBogumbIx OC MpoAyKIHMH

Obmas cymma — 14017,28 py6.

H/C 20% — 2803,46 py6.

Bcero - 16820,74 py6. + Cucrt (3aBUCUT OT BU/a NPOYKLMHK)

Pacuer npoussefen cornacHo ITpasun o ceprudukapm «Oruiata paboT 1o CepTU(UKALMY IPOAYKLHH U yCIyT»
B yC/0BHsAX PEIHOYHBIX OTHOLIEHHMH MO COT/IACOBAHMIO C 3asiBUTE/IEM OIl/iaTa pabort - MoxeT GbITh CHIXeHa oT 10%
A0 30% nm yeenuyena 1o 200% mpy paGoTe B ONePaTHBHOM PeXHME.

Havanehuk ortgena 7 ~
TI0 CepTU(UKAL[HU etttz Yabanosa I.A.

I'1aBHBIN 5KOHOMUCT (////‘/‘/ ] ®ypcosa I'.A.
7 7
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Croumocts pabor . ‘,
1O KOHCYJILTAMOHHO JesITe/IbHOCTH 1 aHATH3Y {TOKY MEeHTOB, FIDE|CTaB/IeHHbIX
3aABUTE/IEM JI/I1 CAMOCTOSATe/IbHOW PeruCTpaLiy feKapariyil.

Ne i/t HavmeHoBaHue pabot Yen./puu | Croumocts (py0.)

1  |TIpueMm u pervcTparus 3asBKH 0,5

2 |PaccMOTpeHHe [JOKYMEeHTOB, TIPU/IOKEHHBIX K 3asBKe 1,5

3 | AHanu3 IPOTOKOJ/IOB HCITBITAHUIA 1

4 | BHecenuu gexsaparuu B Peectp 0,5

5 |Hopmarue Haunciiennii Ha 3apaGotHyto rmiary Kus % 30,20%
6  |KosdouupenT HaknagHeIx pacxonos Kap % 25,00%
7 | YpoBeHb peHTabensHOCTH P % 30,00%
8 | Cpennsas HeBHas cTaBKa crienanucTa (py6.) 694,75
9 | TpymoeMKOCTb 110 KOHCY/ILTATUBHOM AeATeBLHOCTH 3,5

(uen/nuHu)

CymMMapHast CTOMMOCTB pPaboT 1o cepTHdHKALUK NIPOJYKLIMH OITPeJie/IAeTCs 110 GopMyIie:
C=Coc
Coc=t x T x (1+Ku3+Kup ) x (1+P)
100 100
Coc=3,5 x 694,75 x 1,552 x 1,3=4906,05: roe
t — TPyZ#0eMKOCTb (4esn/aHu)
T — cpenusas AHeBHas CTaBKa CrieLanycTa
KH3- HOpMaTHB HaukC/eHUH Ha 3apaboTHYIO ATy
KHp — ko3 dunmenT HakIaHbIX pacxosoB
P — ypoBeHb penTabensHocTy — 30%
C - cymmapHas cTOMMOCTB PaboT 110 cepTHdUKAIIH TIPOLYKLHUH
Coc — croumocTs pabor, npoBogumMerx OC NpoAyKIHH
Oburas cymma — 4906,05 py6.
HAC 20% - 981,21 py6.
Bcero — 5887,26 py6.

Pacuer npousseaen cornacHo Ipasun no ceprugukauy «Omnara paboT 110 cepTHOUKALIMY IPOAYKLIMM H YCITyT»

B yC1oBusx peIHOYHBIX OTHOLUEHHH 10 COIIACOBAHMIO C 3asBUTENeM OIJIaTa paboT - MOXeT BbITL CHUXKEHA OT
10% go 30% unu ysemuena fo 200% npu pa6oTe B ONEpaTUBHOM pexxume.

Hauansnuk otgena Z -
I10 cepTUUKaIUN Ll qeeiis— Yabanosa I''A.

%
I'1aBHBIN 5KOHOMMCT //Q/?/ @ypcora I''A.
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CToMMOCTB Pabor - :
TI0 KOHCY/IbTALIOHHOM JIesITe/IbBHOCTH U aHA/3y- JOKYMEHTOB, TIpe/ICTaBIeHHBIX
3aABUTe/IeM /7l CAMOCTOSATE/IbHOM PervcTpaLyy feKapalyy

o HaumeHoBarue paor Yesn./pHu CroumocTb
/1 (py6.)

1 ITpyem u peructparivs 3asBKU 0,5

2 |PaccMoTpeHMe JOKYMEHTOB, IIPU/IOKEHHBIX K 3asBKe 3,5

3 | AHa/lM3 IPOTOKOJIOB HUCITLITAHUI 1

4 Buecenuu feknapauyu B Peectp 0,5

5 |Hopmarue HauncieHui Ha 3apabotHyto riaty Kus % 30,20%
6  |KostduiienT HakIafHBIX pacxonos Kup % 25,00%
7 | YpoBeHs peHTabensHOCTH P % 30,00%
8 | CpenHss gHeBHas cTaBKa crienanucTa (pyo.) 694,75
9 | TpynmoeMKOCTb IO KOHCY/IBTaTUBHOM [leaTe/TbHOCTH 20

(uen/mum)

CymmapHast cTouMocTs paboT 1Mo cepTH(HKALIK [IPOAYKLIHH ONpe/iesIAeTCs [0 (hopMyJIe:

C=Coc
Coc=t x T x (1+Ku3+KHp ) x (1+P)
100 100
Coc=5,5x 694,75 x 1,552 x 1,3= 7709,50
t — TpyZ0eMKOCTh (4esn/oHu)
T — cpeansas nHeBHAs CTaBKa CrieLaJIucTa
KH3- HopMaTHB HauKC/IeHH#t Ha 3apaboTHYO IIaTy
Kup — k03 duIMeHT HakIaAHBIX PaCX0J0B
P — ypoBeHs peHTabensHocTu — 30%
C — cymmapHas cTouMocTs paboT 110 CepTH(HKALMH POAYKIIH
Coc — croumocTs paboT, npoBoguMerx OC NpoAyKIMK
O6mas cymma — 7709,50 py6.
HAC 20% — 1541,90 py®.
Bcero — 9251,40 py6.

Pacuer npoussesen cornacHo I1pasun no ceprudukanyu «Omata paboT Mo cepTyduKaLiy TIPOAYKLIMH U YCYT»
B yC/IOBHSX PHIHOUHBIX OTHOIIEHMH 1O COIVIACOBAHMIO C 3asBUTENEM OII/IaTa PaboT - MOXKeT BbITh CHUKeHa oT 10
7o 30%, nu ysemuuena o 200% npu paboTe B OnepaTHBHOM pexume.

HavansHuk otnena Zz
II0 CepTU(UKAIIY (E;a/«/,— Yabanoga I''A.

I'1aBHBIN 5KOHOMUCT ,/Qéa% dypcora I A.




«CTaBpONOIbCKUM»
Eropos B.II.

3adBUTEe/IeM AJIs1 CAMOCTOATEeIBHO

erUCTDaIM JiekTapary

lljfn HaumenoBanue pabor Yen/nuu CroumocTs (py6)
1 ITpueM u perucTpaiys 3asBKH 1,5
2 PaccMoTpeHMe OKYMEHTOB, NPUIOXKEHHBIX K 3asBKe 2
3 BrIOOp CXeMBI 10 OATEEPsKEHHI0 COOTBETCTRBHS 1,5
4 IToAroToBKa pelieHus 10 3asgBKe 1
5 AHani3 IpOTOKOJ/IOB UCIILITAHUH 1,5
6 OLuieHKa COOTBETCTBHSA MPOAYKLMY, YCTaHOBIEHHLIM

Tpe6OBaHUAM U IIOZTOTOBKA DELIEHHUS O BO3MOKHOCTH BbIaUH 1,0

ceprudUKaTa COOTBETCTBHS
7 Odopmrenne fexIapaly 0 COOTBETCTBHS M BHECEHHe B PeecTp 1,5
8 YpoBeHb peHTabembHOCTH % P 30,0%
9 Hopmatue gauncienuit Ha 3apabotayro wiaty % Kys 30,2%
10 | KosdduupeHT HaknagHbIx pacxonos Ky % 25,0%
11 | Cpeznsas nHeBHas CTaBKa CreLyanucra (pyb.) 694,75
12 | TpyzsoeMKOCTb 06s13aTe/IbHOM cepTudUKaumy t (uen/gHu) 9

CymMmapHast CTOUMOCTL PaboT 10 cepTH(UKALMK IPOAYKLKMH ONpeZeNseTcs Mo hpopMy/ie:
C=Coc
Coc=t x T x (1+Ku3+Knp ) x (1+P)
100 100
Coc=9 x 694,75 x 1,552 x 1,3=12615,55 rae
t — TpyZ0eMKOCTb (uesn/aHu)
T — cpeaHss [HeBHas CTaBKa CITELIMA/IACTa
KH3- HOpMaTHB HauKC/IeHHH Ha 3apabOoTHY O IU1aTy
Kup — k03 pUIIMeHT HaK/IaIHBIX PACXO/[0B
P — ypoBens penTabensuoctu — 30%
C — cymmapHas CTOMMOCTb PaboT Mo cepTUbUKALMK NPOAYKLMU
Coc — croumocTe pabor, npoBogumbix OC npoAyKLIuu
Obmas cymma — 12615,55 py6.
HIIC 20% —2523,11 py®.
Bcero — 15138,66 py®6.

Pacuer npousseziert corsaco Ilpasun no ceprudukaryn «Oriata paGoT 1o cepTidUKaLUU NPOAYKIAM U YCIyT»
B yCnoBusix peIHOUHBIX OTHOLIEHMI 110 COI/IACOBAHMIO C 3asIBUTEJIEM OryiaTa paboT - MOXKeT ObITh CHIDKeHa oT 10%
A0 30% nnu yeenmuena o 200% npu paGoTe B ONIEPAaTUBHOM peXuMe.

HauvanbHuk oTanena ~
TI0 CepTU(UKALIIY /Z%'ﬂW“— Yabanosa I'.A.

I'1aBHBIN SKOHOMUCT (/Q/W(‘/ ®ypcosa I'.A.
\ v



